房山区种植业技术推广站2019年度
公开招聘会计员公告
根据北京市房山区种植业技术推广站（以下简称推广站）工作需要，现决定面向社会公开招聘会计员，现将有关事项公告如下：

一、招聘人数、岗位及工作地点
会计员。

招聘人数：1人。
招聘岗位：技术岗。主要负责财务记账、核算、报表，经费支出及项目支出等工作。
工作地点：此次招聘为定向招聘，工作地点为房山区种植业技术推广站（位于阎村镇西坟村西路）。

二、用工方式及工作性质
用工方式：招聘录用的会计员为劳动合同聘用制，不占用推广站正式编制（指事业编制），与推广站签订劳动合同的人员。

工作性质：聘用后直接分配到推广站财务室，在农业岗位上从事财务性工作。
三、招聘条件
（一）基本条件

1.遵守宪法和法律，无违法违纪记录；

2.思想政治素质高，组织纪律观念强，事业心责任感强，热爱会计工作；

3.具有正常履行职责的身体条件；

4.北京市房山区户籍人口，且人事行政关系也在本地；

5.工作中服从岗位调剂；

6.能够在艰苦条件下工作，适应经常性加班、值班等工作。
（二）岗位条件

1.具有本科及以上学历，财务相关专业；

2.年龄在25-45周岁之间(1974年1月1日（含）至1994年12月31日（含）期间出生)；
3.有一定语言表达、数据处理、文字材料综合撰写及组织协调能力和计算机（掌握word文档Excel表格使用）应用操作能力；

4.具有3年以上会计工作经历。
四、工资待遇
（一）会计员的劳动报酬、工资福利根据工作岗位和本人实际工作能力及贡献大小，参照本市同类人员的收入情况确定，并在合同中明确。
（二）会计员应发工资人均每月2482元。实发工资人均每月2100元。
（三）已签订劳动合同的会计员，推广站依法为其缴纳养老保险、医疗保险、工伤保险、失业保险和生育保险。个人应缴纳的社会保险人均每月约382元，单位应缴纳的社会保险人均每月约1265元。会计员个人应承担的社会保险费由推广站代扣代缴。

（四）会计员的工资、社会保险等经费由区财政统一拨付。

五、面试

笔试达到合格线后，按照成绩的从高到低的顺序，以1：3的比例确定面试人选。

六、确定拟聘用人员
（一）体检

根据综合成绩，按照1:1比例确定体检人员。如综合成绩出现并列情况时，以笔试成绩高低确定人选；如遇体检不合格人员，将按照综合成绩由高到低递补人员参加体检。体检人员名单在房山区人事考试中心网站（http://www.fsrsks.com）公示，体检时间另行通知，体检费自理。

（二）政审

对体检合格的人员进行政审，政审合格的考生确定为拟聘用人员，并将拟聘用人员名单在房山区人事考试中心网站（http://www.fsrsks.com/）公示，公示时间为7天。
七、办理聘用手续
公示期满后，对无异议人员办理相关手续。根据《中华人民共和国劳动合同法》等有关法律法规，新聘用的会计员与推广站签订书面劳动合同，合同期限最低2年（试用期为2个月，含在劳动合同期限内）。
八、注意事项
（一）资格审查贯穿招聘的全过程，在招聘过程中对申报材料故意隐瞒、弄虚作假者,一经发现证实，取消资格。已办理聘用手续者，取消聘用。本人承担由此产生的一切后果，三年内不得报考本系统的任何岗位。

（二）应聘人员应及时上网查阅成绩及通知，因考生自己原因未能参加下一步招聘工作的，由考生本人负责。

（三）应聘人员应保证通讯工具畅通，因通讯不畅导致相关后果的，由考生本人负责。

（四）应聘人员上交材料不予退还。

（五）提交材料装订顺序：从上到下依次为报名表、身份证复印件、毕业证复印件、户口本首页和本人页复印件、资格证书或职称证书复印件。

（六）本次考试不指定教材，不委托任何单位（机构）举办任何考前辅导班。

咨询电话：010- 60334625
咨询时间：工作日9：00-11：00   14：00-16：00
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