附件2：

2019年聊城市政务服务综合受理服务中心

聊城市公共资源交易中心公开选聘工作人员应聘须知

1.哪些人员可以应聘？

聊城市市直及各县（市、区）、乡镇（街道）党政群机关、参照公务员法管理的事业单位、全额事业单位在编在职正式工作人员，不包括中央、省垂直管理部门设在我市及各县（市、区）的单位工作人员，凡符合《2019年聊城市政务服务综合受理服务中心聊城市公共资源交易中心公开选聘工作人员简章》（以下简称《简章》）规定的条件及选聘岗位资格条件者，均可应聘。

2.学历学位高于岗位要求的人员能否应聘？

学历学位高于岗位要求，专业及相关条件符合岗位规定的可以应聘。

3.如何界定应聘人员所学专业？

以应聘人员所获毕业证书上注明的专业为准。

4.应聘人员在网上提供的照片有什么要求？

应聘人员在网上报名时提供的照片，必须是1寸近期同底版免冠证件照片，并且与领取面试通知书时所提供的照片同一底版。

5.填报相关表格、信息时需注意什么？

应聘人员要仔细阅读《简章》、选聘岗位要求及本须知内容，填报的相关表格、信息等必须真实、全面、准确。主要信息填报不实的，按弄虚作假处理；因信息填报不全、错误等导致未通过选聘单位主管部门资格审核的，责任由应聘人员自负。

6.应聘人员通过网上初审后进行现场资格审核确认时需要提交哪些材料？
应聘人员进行现场资格审核确认时，须按招聘岗位要求，向选聘单位主管部门提交的有关材料（原件及复印件，复印件由审核单位留存）主要有：

（1）《报名登记表》（原件）；

（2）身份证（原件及复印件）；

（3）学历证书（原件及复印件）；
（4）学位证书（原件及复印件）；

（5）招聘岗位资格条件要求的其他证明材料（原件及复印件）；
（6）留学回国学历人员应聘的，须出具国家教育部门的学历学位认证、我国驻外使领馆的有关证明材料。学历学位认证由教育部留学服务中心负责。应聘人员可登录教育部留学服务中心网站（http://www.cscse.edu.cn）查询认证的有关要求和程序。学历学位认证材料和使领馆开具的有关证明材料等，必须在2019年9月18日前取得，在现场资格审核确认时与其他材料一并交选聘单位主管部门审核。
7.公务员、参照公务员法管理单位工作人员、全额事业单位工作人员应聘，聘用后如何办理手续？

符合聘用条件的，发放《事业单位招聘人员备案通知书》，凭《事业单位招聘人员备案通知书》办理聘用等相关手续。聘用单位和受聘人员按规定签订聘用合同，确立人事关系。受聘人员按规定实行试用期制度，期满合格的正式聘用，不合格的解除聘用合同。公务员、参照公务员法管理单位工作人员通过公开选聘进入事业单位后，执行事业单位工资标准待遇，不再保留原有身份。

8.应聘人员还需注意哪些问题？
符合条件的应聘人员应在规定时间内尽早报名，及时查询初审结果、及时报名确认，避免出现因本人未及时报名、未及时补充信息等问题耽误报考。应聘人员填写联系电话要正确，并确保公开选聘工作期间通讯畅通。同时，应聘人员要及时了解聊城人事考试网（www.lcks.com.cn）和聊城市行政审批服务局网站（zwzx.liaocheng.gov.cn）发布的最新信息，不要错过重要信息而影响考试聘用。

9.对进入面试范围人员名单后无故提出放弃的如何处理？
对进入面试范围人员名单后无故提出放弃的应聘人员，将由市事业单位公开招聘主管机关记入全市事业单位公开招聘违纪违规与诚信档案库。

10.是否有指定的考试辅导书和培训班？

2019年聊城市政务服务综合受理服务中心聊城市公共资源交易中心公开选聘工作人员考试不指定考试教材和辅导用书，不举办也不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。
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