附件3      

  潮州市妇幼保健院简介
广东省潮州市妇幼保健院（又称潮州市妇女儿童医院、市妇幼保健计划生育服务中心），成立于1953年，是由潮州市人民政府开办的非营利性妇幼保健医疗机构，承担全市妇女儿童的临床医疗、预防保健、科研等工作职能。是我市医疗保险定点医院，集临床医疗、保健、教学、康复为一体的妇幼专科医院。

 医院是国家“爱婴医院”、“潮州市新生儿疾病筛查中心”（我市唯一筛查中心）、“潮州市地中海贫血筛查中心”、“全市国家基本公卫技术指导单位”、“全市出生缺陷惠民筛查定点医院”。近年来，医院先后荣获全国巾帼文明示范岗、全国三八红旗集体、省、市文明窗口单位、省妇幼卫生先进集体、省卫生系统行风建设先进单位、省实施妇女儿童规划先进集体等荣誉称号。多项科研项目获市科技进步奖。 

　  医院现有职工287人，其中高级职称副主任医师以上37人，中级职称主治医师以上47人，医师护士147人，设置产科、妇科、儿科、手术室、门诊部以及预防保健科、乳腺疾病防治中心等20多个临床科室。医院各科室配套齐全，拥有乳腺钼靶x光检测机、麦默通乳腺微创旋切系统、全自动生化分析仪、GE进口先进四维彩色B超、呼吸机、多功能监护仪、腹腔镜、宫腔镜、阴道镜等进口先进仪器60多台套，专科技术力量雄厚。

医院始终坚持以病人为中心、为群众健康服务的办院理念，实现无纸化办公和微信预约诊疗，严抓医疗质量和服务质量，发挥专科优势，开展了“无痛分娩”、“一对一”责任制助产、新生儿疾病筛查、地贫基因筛查、新生儿耳聋基因筛查、无痛人流、腹腔镜、宫腔镜、阴道镜、不孕不育、产后盆底康复、产妇中医足浴、微创手术、新生儿抚触等一系列独具特色的专科技术项目。每年医院分娩人数近5000人，妇幼专科技术在全市处于领先地位。

正在建设的潮州市妇幼保健院扩建工程是市人民政府重点民生工程，将于今年年底竣工交付使用，扩建工程建筑面积1.3万平方米、建14层，设置病床300张及地下停车场，将大大提高医院的服务能力，满足妇幼健康发展的需要。

潮州市第三人民医院简介

潮州市第三人民医院（原市红山医院）-潮州市卫生学校附属医院、汕头大学精神卫生中心潮州分院，成立于1975年，是我市基本医疗保险定点医疗机构。
目前，医院新建住院楼一座，设病床位450张，并配备有彩超机、心电图、脑电地形图、全自动生化分析仪、自动细胞分析仪、尿液分析仪等设备。门诊部设精神科、心理咨询科等临床科室。
2013年，为促进潮州市精神卫生事业的发展，提高医疗服务质量和覆盖面，医院与汕头大学精神卫生中心进行合作，商定潮州市第三人民医院为汕头大学精神卫生中心潮州分院，在技术、人才等方面大力支持，大大提升医院的医疗质量和服务水平。当前，在市委市政府的重视下，在市卫计局的领导下，医院正努力借助地域优势，着力加强基础能力和内涵建设，全面提升医疗水平和服务质量，致力将医院建成一所“以精神卫生中心为专科特色、以综合性医院为运作主体，以教学医院为技术支撑，兼顾传染病应急防治，立足潮州东片区域、服务周边民众健康”地市级综合性人民医院。
潮州市慢性病防治中心简介

潮州市慢性病防治中心成立于1956年9月，是潮州市卫生健康局直属公共卫生事业单位（公益一类），是政府公办的正规皮肤病、性病和慢性病防治专科机构。负责全市皮肤病、性病／艾滋病、麻风病、结核病、精神病等慢性病的防治、监测、培训、宣教及对全市各县区慢性病防治专业机构的业务督导、工作管理、绩效考核，负责制定实施慢性病防治工作规划，作为全市结核病、精神病、麻风病、性病防治中心单位，充分发挥慢性病防治工作特色优势，拥有一支高、中级职称专业骨干人才队伍，内设各类专科门诊、性病规范实验室等，曾多次被国家卫生部授予“全国卫生先进集体”的称号。
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