昆明市住房和城乡建设局

公开招聘工作人员事业单位简介

一、昆明市建设工程质量安全监督管理总站

隶属昆明市住房和城乡建设局管理，机构为正处级，全额拨款事业单位，单位地址：昆明市五华区人民中路216号丰园大厦B座五-六楼。

主要职责： 负责对新建、改（扩）建房屋建筑工程、市政基础设施工程和城市轨道交通工程建设（以下简称工程）的质量和安全生产、文明施工进行监督管理；负责监督、指导各县（市）区、开发（度假）园区建设行政主管部门工程建设的质量安全监督管理工作；负责对工程建设中使用的原材料、成品、半成品质量的监督检查；依据国家、省、市相关法律法规和工程技术标准、规范对工程实体质量、安全进行监督检测，确保工程实体质量、安全达到有关要求；负责实施建设工程质量和安全生产的监督及工程竣工验收备案管理工作；贯彻执行国家、省、市法律法规和工程技术标准、规范和新技术的推广应用；负责昆明市级企业建筑起重机械的产权备案；指导和督促县（市）、区做好房屋建筑和市政基础设施工程建筑起重机械使用登记及安全监督管理工作；参与建设工程质量及安全事故的调查处理，受理工程质量安全问题的投诉和协调，完成质量安全事故的统计上报，掌握并发布全市建筑安全生产动态；负责对工程建设参建各方责任主体在工程建设中质量安全违法违规行为的调查、取证和核实，提出处罚建议；负责对建筑施工企业安全生产管理人员、一线作业人员及农民工的安全生产教育、培训、考核和管理工作；监督检查安全生产、文明施工专项费用的使用，行使安全生产否决权；建设工程消防验收、备案和备案抽查工作提供技术支持等；完成上级交办的其他工作。

二、昆明市建设工程定额站

隶属昆明市住房和城乡建设局管理，机构规格为正科级，全额拨款事业单位，单位地址：昆明市呈贡区市级行政中心4号楼4楼。

主要职能：负责宣传、贯彻执行国家和省有关工程造价管理的法律、法规和规章，结合本市实际情况制定具体贯彻实施意见并组织专业学习；负责管理建设工程标准定额，参与编制通用建设工程标准定额，并编制辖区内的工程建设材料预算基价，测定本地区造价指数，切实掌握市场动态，定期发布《建设工程价格》信息；监督检查辖区内工程造价计价依据的执行情况，参与初步设计概算、招标标底、承包合同价、工程结算的审定工作；负责对辖区内的工程造价纠纷进行行政调解和技术鉴定；负责辖区内工程造价咨询单位资质和造价工程师、概预算人员的职业、从业资格认证管理工作；负责我市重点工程资金审核，政府投资项目拦标价备案；完成上级交办的其他工作。

三、昆明市房屋交易产权管理处单位简介

隶属昆明市住房和城乡建设局管理，机构规格为正科级，全额拨款事业单位，单位地址：昆明市西山区前景路泽惠园小区11、12、13栋裙楼。

主要职责：贯彻执行国家、省、市有关房地产交易的法律、法规和政策，协助上级部门监督和指导房屋交易活动，维护正常的市场秩序；负责新建商品房销售管理、存量房转让管理、房屋抵押管理、政策性住房产权与上市交易管理、其它房屋交易与产权管理等工作；负责房屋交易与产权管理信息平台建设和管理；负责交易数据的统计、分析工作；负责房屋楼盘表管理工作，建立和完善房屋楼盘表信息，通过楼盘表对房屋交易与产权各项业务进行管理；协助市住房建设行政主管部门对房地产市场进行管理，配合市住房建设行政主管部门做好主城五区和高新、经开、度假三个国家级开发（度假）区商品房预售许可管理；配合市国土部门做好不动产统一登记工作，加强与不动产登记部门信息互通共享，结合职能职责实现关联业务工作有序衔接，完成上级交办的其他工作。

四、昆明市公有房屋管理中心

隶属昆明市住房和城乡建设局管理，机构规格为正科级，全额拨款事业单位，单位地址：昆明市盘龙区东风东路47号建业商务中心A座8楼。

主要职责：贯彻执行国家、省、市保障性住房、直管公房的相关法律、法规、政策和制度；受昆明市住房和城乡建设局委托，以信息数字化为主要管理手段，为人民群众提供保障性住房管理和经营服务；负责对全市的保障性住房、直管公房的产权经营、拆迁赔还和综合管理，承担危旧房改造及接受拆迁任务；负责对全市申请住房保障人群的资格、申请面积、补贴金额等进行终审，并配租；负责协调企业自建房的建设；负责集中储备全市保障性住房、政府机动房房源，及其信息统计和分析；负责保障性住房运行数据统计、查询、分析，提出建设计划、房源储备调剂、租金价格、补贴发放等方面的决策建议；负责发放“公有房屋IC卡”，对全市住房保障对象和直管公房住户实行一户一证、一人一卡、一年一审的集中管理制度，并负责保障性住房房源及申请对象的信息更新和纸质、电子档案管理及维护；负责全市保障性住房、直管公房“危旧”改造计划的审核工作；并负责雨季防汛工作安排和年度安全检查；提供保障性住房政策咨询，负责保障性住房的市场监测、房屋评估，采集整理房屋租赁市场有关资料及房屋市场租金信息，为上级部门提供决策依据；提供中介、物业管理、维修服务，开展房屋测绘、拍卖业务；负责保障性住房小区物管、车位、广告位等经营性收益的开发，开展标准化档案管理拓展业务，开展有益于国有资产保值增值，以及便民利民的其他经营管理服务；负责建设、经营昆明安居网，并搭建和运营服务住房保障对象和直管公房住户的电子小额支付平台；负责协调和指导各县区住房保障信息化平台建设工作；完成上级部门交办的其他工作。

五、昆明市城市排水管理处简介

隶属昆明市住房和城乡建设局管理，机构规格为正科级，全额拨款事业单位，单位地址：昆明市呈贡区市级行政中心4号楼

主要职责：负责城市排水许可的管理和技术审查；负责城市排水设施维修、养护、更新改造计划的审定、组织实施及验收；配合主管部门做好城市排水管网、泵站运行情况的监督、检查及目标考核工作； 负责城市排水设施的统计、核查和排水信息管理；参与城市排水专业规划及新、改、扩建城市排水项目的方案论证、评审、图纸会审,对排水设施建设项目实施情况进行监督并参加竣工验收；参与城市防洪等相关工作；配合主管部门做好主城区排水管网及排水泵站、调蓄池等公共排水设施管养维护的日常监督检查,同时指导滇池流域内未纳入“一城一头一网”统管的呈贡区、晋宁区、经开区、空港经济区排水主管部门开展辖区范围内公共排水设施维护管理工作;统计城市公共排水设施基础信息,分析核算污水处理率等指标；组织开展主城区公共排水项目、市政工程、建筑工程所涉及的排水项目技术审查和排水技术咨询；完成上级交办的其他工作。
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